
500 risposte

Le risposte non sono più accettate

Messaggio per gli intervistati

RIEPILOGO DOMANDA PRIVATO

Statistiche

Media
36,36 / 43 punti

Mediana
37 / 43 punti

Intervallo
6 - 43 punti

Distribuzione dei punti totali

Domande con risposte spesso errate Risposte corrette

Posate in plastica 183/500

Tubetti per dentifricio 206/500

Barattoli per alimenti alluminio
457/500 risposte corrette

Barattoli plastica

Gentile cittadino, abbiamo raggiunto il campione di dati necessario. Per le informazioni circa i risultati della survey controlla nei 
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✓ SACCO VIOLA

UMIDO

BIDONE GIALLO

BIDONE VETRO

SACCO GRIGIO

457 (91,4%)457 (91,4%)

0 (0%)0 (0%)

5 (1%)5 (1%)

3 (0,6%)3 (0,6%)

35 (7%)35 (7%)

DOVE LO BUTTO? - QUIZ (solo per Provincia di Lecco)

DOMANDE RISPOSTE 500

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=it&continue=https://docs.google.com/forms/u/2/d/1t74Leg-pajygvDGI6nur-_YyVOSo8CWIxxNDH4g3qGQ/edit%3Fusp%3Ddrive_web


486/500 risposte corrette

Bottiglie acqua e bibite in plastica
493/500 risposte corrette

Bottiglie e vasetti in vetro puliti
488/500 risposte corrette

Buste e sacchetti plastica
440/500 risposte corrette
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Bustine di tè e camomilla
422/500 risposte corrette

Cappelli e collant
469/500 risposte corrette

Capsula caffè monouso alluminio
255/500 risposte corrette
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Carne ed ossi
484/500 risposte corrette

Carta sporca
468/500 risposte corrette

Carta stagnola
379/500 risposte corrette

Cartone e cartoncino
487/500 risposte corrette
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Cellophane
396/500 risposte corrette

Cenere spenta di camini
334/500 risposte corrette

Contenitori acqua distillata
462/500 risposte corrette
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Contenitori igiene persone e della casa
379/500 risposte corrette

Fazzoletti di carta
366/500 risposte corrette

Fiori recisi
457/500 risposte corrette

Flaconi per detersivi, sapone
441/500 risposte corrette
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Fondi di Caffè
485/500 risposte corrette

Giocattoli e plastica dura
318/500 risposte corrette

Giornali
475/500 risposte corrette
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Gusci d’uova
482/500 risposte corrette

Gusci di cozze e vongole
261/500 risposte corrette

Lattine per bevande
466/500 risposte corrette

Lettiere di animali
418/500 risposte corrette
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Mozziconi spenti di sigarette
464/500 risposte corrette

Pannolini e assorbenti
484/500 risposte corrette

Piatti e bicchieri puliti plastica
465/500 risposte corrette
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Piccoli imballaggi polistirolo
404/500 risposte corrette

Posate in plastica
183/500 risposte corrette

Reti per frutta e verdura
307/500 risposte corrette

Ri�uti con residui alimentari
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398/500 risposte corrette

Riviste e imballaggi di carta
477/500 risposte corrette

Scarpe e ciabatte
485/500 risposte corrette

Scarti alimentari crudi e cotti
493/500 risposte corrette
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Scarti di frutta e verdura
499/500 risposte corrette

Stracci e stoffa
454/500 risposte corrette

Tetrapak
448/500 risposte corrette
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Tubetti per dentifricio
206/500 risposte corrette

Vaschette alimenti alluminio
411/500 risposte corrette

Vaschette e blister plastica
465/500 risposte corrette

Vaschette porta uova plastica
469/500 risposte corrette
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Fascia di età
489 risposte

Dichiaro di essere residente nella Provincia di Lecco
91 risposte

GRAZIE PER AVER COMPLETATO IL QUIZ!
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